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                    Facultatea de Istorie și Științe Politice din cadrul Universității “Ovidius” din Constanța  exprimă  cele mai profunde sentimente de tristețe și regret la auzul veștii decesului domnului Marin Petrișor.
                Domnul Marin Petrișor s-a distins prin cercetările efectuate în domeniul dialectologiei și graiurilor românești vechi, aducând contribuții fundamentale pentru cunoașterea acestora, recunoscute de către cele mai înalte foruri academice. Nu în ultimul rând, domnul Marin Petrișor a desfășurat cercetări importante în ceea ce privește istoria limbii române și semnificația toponimelor care conferă, astăzi, identitate geografică, inclusiv în ceea ce privește Dobrogea.
                Membrii Facultății de Istorie și Științe Politice sunt alături de colectivul Facultății de Litere, instituție pe care domnul Marin Petrișor a slujit-o cu abnegație încă din perioada Institului Pedagogic și, din nou, începând cu anul 1990.
              Suntem alături de familie și de toți cei apropiați în aceste momente de o mare tristețe. Dumnezeu să îl odihnească în pace! 
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Decan,
Conf.univ.dr. Emanuel Plopeanu
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